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  Ελληνική Κοινότητα, Mittelstraße 33, 12167 Berlin 

 

Για την άσκηση του δικαιώματος του εκλέγειν στον τόπο διαμονής τους στη Γερμανία, οι εκλογείς 
αυτοί θα πρέπει:  

α) Να είναι γραμμένοι σε εκλογικό κατάλογο δήμου του ελληνικού κράτους  

β) Να έχουν το δικαίωμα του εκλέγειν και να μην έχουν στερηθεί το δικαίωμα αυτό  

γ) Να υποβάλουν αίτηση στο Προξενείο (στην περιφέρεια της οποίας προτίθενται να ασκήσουν το 
εκλογικό τους δικαίωμα) ότι επιθυμούν να ψηφίσουν στον τόπο διαμονής τους, ώστε να περιληφθούν 
από το ΥΠ.ΕΣ. σε ειδικούς εκλογικούς καταλόγους. 

 

Έχετε δύο δυνατότητες:  

 

Προσέρχεστε στο Προξενείο χωρίς ραντεβού κατά τις ώρες κοινού, προσκομίζοντας το Αστυνομικό 
Δελτίο Ταυτότητάς ή το διαβατήριο σας. Είναι δυνατή η υποβολή της αίτησης με απλή εξουσιοδότηση. 

 

1) Συμπληρώνετε τα στοιχεία σας στη σελίδα του ΥΠ.ΕΣ. στο διαδίκτυο www.ypes.gr/epe2019 και 
πατάτε «Αναζήτηση». 

 

 

2) Ελέγχετε την ορθότητα των στοιχείων σας και πατάτε «Υποβολή αίτησης»  
3) Συμπληρώνετε τα στοιχεία πάνω δεξιά Χώρα=Γερμανία, Προξενική Αρχή=Βερολίνου, 
Πόλη=Βερολίνου, καθώς και κάτω δεξιά, τα στοιχεία διαμονής σας, με λατινικούς χαρακτήρες (π.χ. 
Πόλη=Berlin, Χώρα=Deutschland), και πατάτε «Καταχώριση Αίτησης» 
4) Εκτυπώνετε την αίτηση εις τριπλούν (3x), επισυνάπτεται φωτοαντίγραφο του Αστυνομικού Δελτίου 
Ταυτότητας ή του διαβατήριου σας και την υπογράφετε. 
5) Προσέρχεστε στο Προξενείο χωρίς ραντεβού, κατά τις ώρες κοινού, προσκομίζοντας τις τρεις 
εκτυπωμένες αιτήσεις και φωτοαντίγραφο της Ταυτότητας ή του διαβατήριου σας. 

 

 

 

Κατά την ψηφοφορία, οι εκλογείς οφείλουν να προσκομίσουν ενώπιον της εφορευτικής επιτροπής την 
αστυνομική τους ταυτότητα ή το ελληνικό τους διαβατήριο ή την άδεια οδήγησης ή το ατομικό 
βιβλιάριο υγείας όλων των ταμείων που έχουν εκδοθεί από τις αρμόδιες Ελληνικές Αρχές. 

ΠΟΥ; 

ΠΟΙΟΣ ΕΧΕΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ; 

ΠΩΣ ΥΠΟΒΑΛΛΩ ΑΙΤΗΣΗ ΣΤΟ ΠΡΟΞΕΝΕΙΟ; 

ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΞΕΝΕΙΟ 

ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΑΠΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΜΟΝΟ ΣΤΟ ΠΡΟΞΕΝΕΙΟ 

Σε περίπτωση που ο πολίτης είναι γεννημένος το 2002, δηλαδή είναι 17 ετών και δεν είναι ακόμη εγγεγραμμένος 
στους εκλογικούς καταλόγους, η αναζήτηση γίνεται πατώντας το εικονίδιο «Γεννηθέντες 2002», το οποίο βρίσκεται 
δεξιά στην πρώτη φόρμα αναζήτησης της εφαρμογής.  

Σε έκτακτες περιπτώσεις που συντρέχει ειδικός σοβαρός λόγος (μεγάλη χιλιομετρική απόσταση, θέμα υγείας, 
ηλικίας κ.λπ.), οι αιτήσεις των ενδιαφερόμενων εκλογέων μπορούν να αποστέλλονται και ταχυδρομικά στο 
Προξενείο στη Διεύθυνση Mohrenstrasse 17, 10117 Berlin. 
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ΤΙ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΨΗΦΙΣΩ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ; 

ΠΟΤΕ; 

Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΛΗΓΕΙ                      
ΣΤΙΣ 29 ΜΑΡΤΙΟΥ 


